

Comunismo crea la desinformación

"En una semana que tenemos de permanecer en El Salvador, hemos podido comprobar la cruel e inhumana desinformación que existe en los Estados Unidos respecto a este país".

Así se expresaron ayer dos jóvenes norteamericanos: John Quinn, perteneciente a "The National Center for Pan American Studies", con sede en Maryland; y Mike Waller, de la Asociación "Studen for Better American".

Son ellos dos jóvenes cristianos convencidos de que un pueblo como el salvadoreño, que en su gran mayoría cree en Dios y prac-

tica su religión, es imposible que actúe en la forma como lo describen una mayoría de diarios norteamericanos.

"Hasta no ver no creer", dijimos y ello nos impulsó a venir a El Salvador, para conocer, entrevistar y palpar la realidad del país, mediante contactos personales con la juventud salvadoreña y eso es lo que hemos hecho, dicen.

"Pero qué distinta la realidad que hemos palpado y comprobado, a lo que allá en los Estados Unidos se informa y comenta".

El "Washington Post" y el "The New

— Pasa a la página 42 —

Organizan una verbena pro hospital teceleño

Con el objeto de recaudar fondos para atender la grave situación que afronta el Hospital San Rafael, miembros de dicho patronato organizan una verbena para el próximo 14 de abril.

Según lo dieron a conocer, dicho centro hospitalario pasa por un periodo muy difícil en cuanto a la dotación de materiales médico-quirúrgicos y es debido a ello que el patronato, en colaboración con personas altruistas, está organizando una serie de actividades tendientes a recaudar fondos para poder ayudar al Hospital San Rafael a que obtenga lo in-

— Pasa a la página 27 —

Nueva directiva de ASI para 1984-1985

En junta general ordinaria, fue electa la nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de Industriales, que fungirá en el periodo de 1984-1985.

Será presidida por el Ing. Eduardo Funes Hartmann; vicepresidente, señor Eduardo Menéndez; secretario, Lic. José Antonio Quiroz; prosecretario, Ing. Roberto Vilanova; tesorero, Sr. Antonio Isart Cols y protesorero: Sr. Romeo Papiñi.

Como directores, del primero al sexto: Sr. Eduardo Avilés, Lic. Luis García de León y los ingenieros: Roberto Abrego, José A. Gó-

— Pasa a la página 27 —



ARREGLOS. Una funcionaria de la embajada de EU, quien no fue identificada, centro, realizó ayer todos los arreglos para retirar el cadáver del periodista norteamericano John Hoagland, muerto de un balazo, cerca de Suchitoto.

Muerto corresponsal John Hoagland ayer

El corresponsal norteamericano John Phillips Hoagland de 36 años de edad, fue muerto ayer a la 1 pm. por fuego de ametralladora, cerca del puente Las Guaras en la carretera a Suchitoto.

Hoagland junto con camarógrafos de la CBS se dirigía a cubrir los sucesos de Suchitoto que según los informes,

sus acompañantes lograron ponerse a salvo y llegaron luego al lugar donde había caído Hoagland, rescatando el cadáver que luego lo sacaron de la zona de peligro, transportándolo a continuación para la capital. Los camarógrafos fueron identificados como Bob Nickels-

— Pasa a la página 38 —



28 VIVIENDAS. El ministro de Planificación, Lic. Manuel Antonio Robles, al centro, inaugura 28 unidades habitacionales rurales en la comunidad El Progreso, kilómetro 19, carretera a La Libertad. Forman parte del

Programa de Obras Públicas destinado a beneficiar a los campesinos de ese sector. A su izquierda el Ing. Manuel Antonio Novoa Flores, subsecretario del Ministerio de Obras Públicas.



VISITAN A MAGAÑA. Los señores Fulvio Carbonaro, William Bining y Douglas Stevens, técnicos de "Deloitte Heskins and Sells", a cuyo cargo está la auditoría computacional del Registro Electoral, visitan en

su despacho oficial al Dr. Alvaro Magaña, presidente de la República. Cambiaron impresiones sobre aspectos relacionados con el proceso electoral que culminará con las elecciones presidenciales del próximo 25 de marzo.

2 millones costo de microfilmación

A 2 millones de colones asciende aproximadamente el costo de la microfilmación de los registros civiles de todas las alcaldías de San Salvador.

Lo anterior fue dado a conocer por el director de Desarrollo Regional, Prof. Miguel Enrique Velásquez, quien dijo además que los gastos han sido sufragados en su totalidad, por la Organización Mormona de Utah, con sede en los Estados Unidos.

El auspicio —dijo—, fue canalizado a través del Ministerio del Interior y realizado por medio de la Dirección de Desarrollo Re-

gional; hasta el momento, son 7 departamentos de la República los que han sido favorecidos con la microfilmación de sus registros civiles, con lo cual saldrá beneficiada la gran mayoría de personas que tienen sus partidas de nacimiento en lugares que actualmente se encuentran en conflicto, y que por consiguiente, se hallan en peligro de que sus documentos sean destruidos por ataques subversivos.

El proyecto ya ha sido aprovechado, ya que se podrán recuperar los registros que ya habían sido destruidos en ataques anteriores.

— Pasa a la página 17 —



Resuelta huelga en la Lotería Nacional

Trabajadores de la Lotería Nacional de Beneficencia, LNB, aceptaron el incremento del diez por ciento en sus salarios, contenido en el Decreto legislativo número 60 de fecha primero de marzo de 1984.

Así lo dio a conocer ayer el presidente de dicha institu-

ción, Lic. Rafael Villavicencio, al mencionar que en día y medio se resolvió la petición hecha por los empleados, quienes con gran espíritu cívico y de laboriosidad acordaron aceptar el diez por ciento de aumento al igual que los demás empleados

— Pasa a la página 43 —

Igual trato a todos con aumento del 10%

La aplicación del Decreto Legislativo número 60 de fecha primero de marzo del presente año, que contiene incremento salarial para los empleados públicos del diez por ciento, y para efectos de homogeneidad a los trabajadores del Estado, es lo más conveniente en cualquier de-

manda que el sector trabajador haga.

Así lo dio a conocer ayer fuente oficial del Ministerio de Hacienda, refiriéndose al caso concreto de la Lotería Nacional de Beneficencia, LNB, cuyo paro laboral fue resuelto en un ambiente ar-

— Pasa a la página 13 —

Reposición cédulas en Alcaldía, hasta el 23

El Departamento de Prensa y Relaciones Públicas de la Alcaldía de San Salvador, hace del conocimiento a la ciudadanía, que según la Ley Electoral Transitoria, el 23 de los corrientes concluye el periodo de reposición de la Cédula de Identidad Personal.

Lo anterior lo informaron en el Departamento de Registro Civil de la comuna metropolitana, con el objeto que las personas que han extraviado o se les ha deteriorado ese documento, pueden obtenerlo en esa fecha estipulada legalmente.

— Pasa a la página 17 —

INDICE

Nacionales 4 y 5
Internacionales 6 y 7
Sociales 8-26
Cartas a María 9
Hermano Pablo 29
Platillos 30
Deporte 44-49
Cómicos 50-52
Clasificados 54-62
Cines 63-71
Indicador 64